

## 集会变打砸

13日下午,一些莫斯科市民在杀人案发生地点集会,抗议当局缉凶不力。莫斯科地方媒体报道,大约1000人参与集会,包括当地居民、议员、球迷和极端民族主义者。一些人呼喊“俄罗斯人的俄罗斯”和其他极端民族主义口号。

前一天同样有不满警方破案缓慢的集会示威。只是,13日的集会演变为骚乱,一群年轻人把矛头对准附近一家商场和一处菜市场,认定那里藏匿凶手。莫斯科市郊的商场和菜场经常雇用北高加索移民。骚乱者强行闯入商场,打砸橱窗,纵火,投掷烟幕弹,甚至封锁街道,同时呼喊口号,随后冲击那处菜场。

警方抽调大量警力赶赴现场,出动直升机。骚乱者与警方对峙。法新社援引目击者的话报道,骚乱者扔空啤酒瓶子,向警方投掷棍棒和锤子,警方则以警棍“伺候”。

一名中年妇女告诉俄罗斯国家电视台:“我无法相信这样的骚乱发生在我们的城市。”另一名妇女说:“我现在不敢让孩子们上街。”

## 借口靠“推断”

俄联邦内务部长弗拉基米尔·科洛科利采夫当天召开紧急会议,下令提升莫斯科警戒级别,警察结束周日休息提前返回岗位,同时要求尽快侦破诱发骚乱的凶杀案。

莫斯科市长谢尔盖·索比亚宁要求加紧调查,尽快捉拿凶手,依法追究制造混乱者的责任。警方悬赏100万卢布(约合3.1万美元)缉拿凶手。

凶杀案遇害者名为叶戈尔·谢尔巴科夫,25岁,莫斯科人,10日晚在南部行政区的比柳廖沃与陌生人发生口角,被刀捅到心脏,当场死亡,凶手逃逸。

俄罗斯联邦调查委员会在一份声明中说,谢尔巴科夫及女友回家途中与陌生人发生口角,随后被杀。当地警方公布的闭路电视监控录像显示,嫌疑人是一名男子,而一些俄罗斯媒体推断,嫌疑人是一名来自北高加索或中亚地区的移民。

据新华社

# 莫斯科不相信老外

## 一桩凶案引发大规模排外骚乱

俄罗斯首都莫斯科南部城区13日发生骚乱,警方拘留大约380人。骚乱由10日发生的一桩遇害者为本地人的杀人案诱发,而嫌疑人据信是一名北高加索人或中亚移民。

莫斯科全市提升警戒级别。俄罗斯移民联合会提醒外国人不要前往公共场所。



10月13日,莫斯科,警察组成的人墙与示威人群爆发激烈冲突。新华社

## 分析

### “民族主义者 相当嚣张”

莫斯科市南部行政区13日宣布成立打击非法移民指挥部,打算以街头巡逻、突击检查、入户排查等方式打击非法移民。

俄罗斯移民联合会主席穆罕默德·阿明建议外国人保持警惕,最好不要前往公共场所。他说,莫斯科不同地区都可能发生攻击事件,“极端民族主义者相当嚣张”。

俄罗斯新闻社说,俄罗斯

近年来发生一系列包含种族或民族因素的刑事案件,引发一些本地人非法集会,抗议当局破案不力,同时把怒气撒向少数民族裔。

俄总统弗拉基米尔·普京多次警告,在俄罗斯这样的多民族国家,因民族和宗教因素发生暴力冲突将十分危险。他本月初说,建筑业等行业需要外来劳工,同时,在包括贸易在内的其他领域需要限制外来劳

工。

俄罗斯网民对此也给予了相当关注,大多人几乎一面倒地反对这样的激进民族主义游行。“俄罗斯人是谁?是出生在这个才二十多岁的国家的人?是所有曾经的苏联人?还是说俄罗斯人只是那些在证件上写明了是俄罗斯族的人?这些所谓的民族主义行径令人厌恶,且十分悲哀。”

综合新华社、北京晚报

## 游情快递

### 仰天山第三届五彩秋会启动

10月14日,以“登秋山,赏花叶,观海市蜃楼”为主题的仰天山第三届五彩秋会正式启动。本届五彩秋会由仰天山具体举办,10月31日结束。

仰天山景区旅游资源丰富,集森林、地质、人文景观于一体,这里有世界最长的天然回音壁,天下第一长洞,江北发育最好的垂直自然带谱,北方罕见的天然次生林,江北首家,界河两岸,齐长城等。仰天山森林资源丰富,观赏更有层次的特色,有华东地区少有的天然阔叶林,林内结构复杂,物种丰富;近万亩天然红叶林以黄栌为主,同时间杂大果榆、三角枫、海棠、连翘等树种,自10月中旬开始,仰天山红叶进入最佳观赏时节,漫山

推荐线路:仰天山、青州古城二日游

翠叶,层林尽染,蔚为壮观。再加上黑松林、侧柏林和灌木的刺槐林点缀,山峰起伏跌宕,红叶如云霞,衬着金黄和翠绿,整个仰天山变成了五彩斑斓的山水画。峻峭的山崖悬崖的翠峰,无边的森林,绚烂的红叶,映衬在空旷、蔚蓝的天空下,仰天山秋天风光独绝,美不胜收。近期,仰天山景区连续三次出现海市蜃楼奇观,运气好的话,五彩秋会期间,您或许就能欣赏到如梦似幻的海市蜃楼。

第三届五彩秋会期间将举行丰富多彩的活动,主要包括:仰天山红叶进入最佳观赏时节,漫山



天山第三届五彩秋会暨山东首家红叶林变色率发布启动仪式;赏红叶文化研讨笔会;五彩秋会摄影笔会;桃花坡度假村金秋美食节等。

### 仰天山第三届五彩秋会启动

随着国庆假期结束,高舒适度的嵯峨游成为出游热点。连日来,临朐沂山推出的“游沂山坐汽车”活动受到广泛关注,据了解,只要在10月31日之前,到沂山旅游的游客,均可持所购买门票和身份证件参与抽奖,赢取电动轿车的大奖。广大读者可登录沂山官方网站www.chinayishan.cn或拨打直通车电话0531-86666079进行查询。

“游沂山汽车”活动由本溪、山东省旅行社协会、沂山风景区主办,山东景泰电动车销售有限公司、山东景泰酒业股份有限公司等单位

承办,活动当9月10日正式启动,10月31日截止,11月1日抽奖,活动价值总额超过90万元,包括价值10万元、8万元、6万元的三精景泰电动汽车以及一品景泰高端芝麻香白酒、景泰移动充电宝、沂山景区门票等。

沂山坐落于临朐县,景区内有“天下第一雄奇”沂子崮,有“一亭三叠”之奇观,海拔86米高的“江北第一崮”百丈崮,有云山雾罩的崮头崮,有“飞身探海”的崮顶崮,白云寺、东崮南等代表景点占80余处,是一座集历史、自然、人文、生态为一体的历史文化名山。(朱亚东)

登秋山 赏花叶 观海市蜃楼……

# 仰天山第三届五彩秋会 盛大启动

2013年10月14日-31日

1. 山东首家红叶林变色率发布启动仪式。
2. 仰天山崮文化研讨笔会。
3. 百名摄影师摄影笔会。
4. 桃花坡度假村金秋美食节

地址:山东·青州

电话:400 0536 045

各大旅行社皆可报名

本活动最终解释权归仰天山所有

